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CALIFICACIÓN 

  

Ejercicio nº 1.- 

  
Expresa en forma de potencia: 
  
a) 7 × 7 × 7 × 7  
b) 9 × 9 × 9  
c) 6 × 6  
  
  
 Solución:   

  
   

a) 7 × 7 × 7 × 7 = 74 
   

b) 9 × 9 × 9 = 93 
   

c) 6 × 6 = 62 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 2.- 

   

  
   

Opera y calcula: 
   

  
   

a) 53 
   



b) 72 · 102 
   

c) 62 · 43  
   

  
 Solución:   

  
   

a) 53= 125 
   

b) 72 · 102= 49 · 100 = 4 900 
   

c) 62 · 43= 36 · 64 = 2 304 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 3.- 

   

  
   

Quita paréntesis y calcula: 
   

  
   

a) (4 · 5)3 
   

b) (9 − 4)2 
   

c) (24 : 6)4 
   

  
   

  
 Solución:   

  
   

a) (4 · 5)3= 203= 8 000 
   



b) (9 − 4)2= 52= 25 
   

c) (24 : 6)4= 44= 256 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 4.- 

   

  
   

Reduce a una sola potencia: 
   

  
   

a) (43)2  
   

b) x5 · x2  
   

c) (85 : 82)  
   

  
   

  
 Solución:   

  
   

a) (43)2 = 43 · 2 = 46 
   

b) x5 · x2 = x5 + 2 = x7 
   

c) (85 : 82) = 85 − 2 = 83 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 5.- 

   



  
   

Escribe el número al que corresponden las siguientes descomposiciones polinómicas: 
   

  
   

a) 5 · 108 + 7 · 105 + 3 · 103 + 1 
   

b) 4.353.202 
   

  
   

  
 Solución:   

  
   

a) 500 703 001 
   

b) 4 *106 + 3*105 + 5*104 +3*103 +2*102 + 0*101 + 2*100 

   

  
   

  
   

Ejercicio nº 6.- 

   

  
   

Calcula mentalmente: 
   

  
   

 
   

 
   

 
   

 



   

  
   

  
 Solución:   

  
   

 
   

 
   

 
   

 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 7.- 

   

  
   

Calcula, por tanteo, la raíz entera de: 
   

  
   

 
   

 
   

 
   

  
   

  
 Solución:   

  



   

 
   

282= 784 → 784 < 800 
   

292= 841 → 841 > 800 
   

 
   

  
   

 
   

262= 676 → 676 < 700 
   

272= 729 → 729 > 700 
   

 
   

  
   

 
   

242= 576 → 576 < 600 
   

252= 625 → 625 > 600 
   

 
   

  
   

  
   

Ejercicio nº 8.- 

   

  
   

 



   

  
   

  
 Solución:   

  
   

 
   

  
   

  


